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1 Nom et adresse du fabricant Name and address of manufacturer

Naam en adres fabrikant

Nombre y direccidn del fabricante

HassaHwue n agpec npounssoautena

Lot, date de fabrication, date de
péremption

Lot number, manufacturing date and
expiry date

Lotnummer, productiedatum en
vervaldatum

Lote, fecha de fabricacién y
aducidad

HOMep /10Ta, AAaTan3roTOBNEHUA U
CPOK AeincTamns

3 Code du produit Reference number

Referentienummer

Numero de referencia

Kop ToBapa

5
EN ISO 374-5
6
Ll ""\\‘//
S ¢ //l N~
11 c €

+40°C

12

o4l

Restrictions**

ir

Protective Glove against micro-organisms*, Category Il

IS

10

SIZE

13

13

*FR: barriére efficace contre les bactéries et les moisissures, mais « Non contrélé
contre les virus »
*EN: effective barrier against bacteria and fungi, but “Uncontrolled against viruses”

*NL: effectieve barriére tegen bacterién en schimmels, maar “Niet onder control tegen

het virus“
*ES: barrera eficaz contra bacterias y hongos, pero “Incontrolada contra el virus"
*RUS: dddeKTnBHbIN bapbep NpoTus GakTepuii U rprboB, HO « HEKOHTPOAUPYEMDbIA

n

**FR: Excepté pour les denrées alimentaires acides (pH < 4,5)

pPOTWB BMPYCOB »

**EN: Excluding acidic food stuffs (pH < 4,5)
**NL: Met uitzondering van producten met een hoge zuurgraad (pH < 4,5)
**ES: Excepto alimentos acidos (pH < 4,5)
**RUS: Mcknto4an KUCNOTHblE NPOAYKTbI NUTaHuA (pH < 4,5)

4 Nom commercial Trademark

Handelsnaam

Nombre comercial

Toprosaa mapka

Désignation et niveaux de protection : Designation and protection level:

Gant de protection contre les micro- Protective glove against micro-

Bestemming en beschermingniveaus:

Beschermende handschoen tegen

Denominacién y nivel de
proteccion:

MNpegHasHayeHMe 1 ypoOBEHb 3aLWMTbI:
3awmTHana nep4yaTka NpoTue

Protection contre les micro-organismes Protection against micro-organisms

organismen

Proteccién contra microorganismos

5 . K i . Guante protector contra

organismes organisms micro-organismen - . MUKPOOPraHU3mMoB

- . microorganismos
Catégorie ll Category Il Categorie ll ; Kateropwus Il
Categoria ll
e Referentienormen: .

Normes de référence : Reference standards: . . Normas de referencia: 3Ta/NIOHHble CTaHAAPTbI:

6 Bescherming tegen micro-

3awwTa ot MUKPOOpPraHNM3Imos

Pour usage unique exclusivement —

For single use only — contain natural

contient du latex de caoutchouc naturel .
7 rubber latex — non sterile — do not

— non stérile — ne pas utiliser si

Femballage est endommagé use if the packaging is damaged

Alleen voor eenmalig gebruik -bevat
natuurlijke rubberlatex - niet steriel -
niet gebruiken als de verpakking
beschadigd is

Producto de un solo uso
exclusivamente — contiene latex de
caucho natural - no estéril —no lo
use si el embalaje estd dafiado

OaHopasoBoe MCnonb3oBaHue
UCKNIOUUTENBHO - COAEPKUT NaTeKc
HaTypanbHOro Kayuyka -
HecTepu/ibHble — He UCNOob3YiiTe,
ec/iM ynaKoBKa NnoBpexaeHa

Craint 'humidité — Conserver a I'abri de | Fear moisture - Keep away from Vrees voor vocht - Blijf uit de buurt Humedad del miedo - Mantener Ctpax Bnaru - XpaHuTb BAAAU OT
8 la lumiére du soleil — A une température | sunlight - Temperature of +5° C<T van zonlicht - Temperatuur van +5° | alejado de la luz solar — Tempe- CONIHEYHbIX NyYelt - TemnepaTtype +5°

de +5°C< T <+40°C. <+40°C. C<T<+40°C. raturade +5°C<T<+40°C. C<T<+40°C.

. . . ) ) ) Ad d | ipulacion d n 7
9 Apte au contact alimentaire Suitable for food handling Geschikt voor voedselverwerking . ecuado para fa manipulacion de OAXOANT ANIA NLEBON
alimentos NPOMbILLAEHHOCTH
10 Taille et dimensions Size Maat Tallas y medidas Pasmep
11 Marquage CE CE Marking CE markering Marcado CE Mapkuposka CE
12 Norme GOST GOST standard GOST-standaard Estandar GOST Crangapt FOCT
s s s . . . " - . . . Obpatutec [ o

13 Se référer a la notice d’information Consult instruction manual Verwijst naar de handleiding Léanse las instrucciones HPEM;:LH:IE VHCTPYKUM N

E SIZE

FR: taille

EN: size

NL: grootte
ES: tamafio
RUS: pasmep

FR: notre gamme

EN: our range

NL: ons assortiment

ES: nuestro rango

RUS: Haw accopTumeHT

EN 420:2003 +
A1:2009 §5.1

FR: correspondance
EN: correspondence
NL: correspondentie
ES: correspondencia
RUS: cooTsercTeue

FR: Code du produit (mm) (mm) (mm)

EN: Reference number d a C d a b c

NL: Referentienummer main —hand main - hand hand - ant — glove

:NU i (mm) (mm) SIZE hand —mano - mano - 8 8

ES: Numero de referencia SIZE handschoen -

RUS: Kopg ToBapa KNUCTb PYRU KUCTb PYKKN guante - MepuaTka
1125-A A 76 +/-3 >250 6 76 160 2220
1125-B B 84+/-3 2250 7 89 171 2230
1125-C C 94 +/-3 2250 8 101,5 182 2240
1125-D D 105 +/-3 2260 9 114,5 192 2250
1125-E E 113 +/-3 > 260 10 127 204 >260

FR : Attestation d’examen UE de type (Module B) délivrée par :
EN: UE Type examination certificate (Module B) delivered by:

NL: EU - typekeuringscertificaat (module B) afgegeven door:

ES: Certificado de examen UE de tipo (médulo B) expedido por:

RUS: Ceptudukat 06 asksameHe EC (mogynb B), BbiAaHHbIA:

CTC(0075), Park scientifique Tony Garnier - 4 rue Hermann Frenkel
69367 LYON Cedex 07 - France

FR: I'adresse internet sur laquelle la déclaration UE est accessible est

EN : the internet address were the EU declaration can be accessed is

NL : het internetadres waar toegang tot de EU-verklaring kan worden verkregen, is

ES : la direccidn de Internet donde se puede acceder a la declaracion UE es

RUS : UHTepHeT-agpec, K KOTOPOMY MOXHO NOJy4UTb JOCTYN K Aeknapauuu EC, agnserca

www.medicom-eu.com
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FR : Normes de protection
EN : Protection Standards
NL : Beschermingsnormen
ES : Normas de seguridad

RUS : CraHpapTbl 3aLmTbl

FR : Méthodes de tests

EN : Tests Methods

NL: Testmethodes

ES: Métodos de ensayo

RUS: MeTtoabl TecTupoBaHua

FR: Résultats

EN: Results

NL : Resultaten
ES: Resultados
RUS: Pe3ynbratbl

FR : Niveaux de performance

EN : Performance levels

NL: restatieniveaus

ES: Nivel de rendimiento

RUS: YpoBeHb 3¢ PeKTUBHOCTH 3aLUUTbI

EN 420:2003+A1:2009

K ) o Pass -
EN 420:2003+A1:2009 . o ) . ' FR: Taille, EN: Size, NL: Groote, ES: Tamafio, RUS: Pasmep
FR: gants de brotection FR: Exigences générales et méthodes d'essai
EN"g rotectivz loves EN: General requirements and test methods EN 420:2003+A1:2009 Pass :
‘P g NL: Algemene eisen en testmethoden pH (3.5<pH <9.5)
NL: beschermende handschoenen L .
L ES: Requisitos generales y métodos de prueba

ES: guantes de proteccion RUS: O61me TpebosaHMA 1 MeToAbl UCMbITaHUi Level 1 2 3 4 5
RUS: 3awWwuTHble nepyaTku s DouneTp A EN 420:2003+A1:2009 5mm

FR : Dextérité, EN: Dexterity, NL: Soepelheid, ES: Destreza, RUS: TecT Ha MaHWNyAALUOHHbIE BO3MOXHOCTU @mm 11 95 3 6.5 5

EN 374-2:2014 1)

FR: Partie 5 : Terminologie et FR: §4.1 Essai de fuite a I'air + §4.2 Essai de fuite a I'eau
EN ISO 374-5:2016 §X|gences dte PT"fOl’mance POU_l’ les EN: §4.1 Air penetratioh test +: §4.2 Water penetration test ER: barriere efficace contre les bactéries et les
FR: gants de protection contre les E';‘J‘Il;estcg_n_rre es mllcro-organlsmes NL: §4.1 Luchtpenetratie tesF +:§4.2 Waterpenetratie test moisissures, mais « Non contrélé contre les
produits chimigues et les micro- pe;foi;qar;cee:?qlz;i:ngq\;s:s tor ES: §4.1 Prueba de fuga de aire + §4.2 Prueba de fuga de agua virus »
organismes icro-organisms risks EN 1SO 374-5 RUS: §4.1 TecT Ha NPOHUKHOBEHWME BO34yxa + : §4.2 TeCT Ha NPOHMKHOBEHME BOAbI EN: effective barrier against bacteria and fungi,
EN: safety gloves for chemical products NL: Deel 5: Terminologie en W but “Uncontrolled against viruses”
and micro-organisms T . 1 NL: effectieve barriere tegen bacterién en
. prestatievereisten voor micro- FR: la résistance a la pénétration a été évaluée dans des conditions de laboratoire et ne concerne que I'éprouvette objet §4'1 = Pass : “pni

NL: beschermende handschoenen tegen arganismen risico's o oo §4.2 = Pass schimmels, maar “Niet onder control tegen het

chemicalién en micro-organismen

ES: guantes de proteccidn contra
productos quimicos y microorganismos
RUS: 3awmTHbIEe NnepyaTkm ana
XMMUYECKUX NPOSYKTOB 1

ES: Parte 5: Terminologia y
requisitos de rendimiento para los
riesgos de microorganismos

RUS: YacTb 5: TepmuHonorua n
TpeboBaHuA K

EN: resistance to penetration has been assessed under laboratory conditions and relates only to the test specimen of the
test.

NL: penetratieweerstand is geévalueerd onder laboratorium condities en heeft alleen betrekking op de specifiek geteste
monsters binnen deze test.

ES: la resistencia a la penetracion se ha evaluado en condiciones de laboratorio y sélo se refiere a la pieza de ensayo

virus“

ES: barrera eficaz contra bacterias y hongos,
pero “Incontrolada contra el virus“

RUS: 3ddekTnBHbIit 6apbep NpoTns bakTepuii n
rpub0OB, HO « HEKOHTPOMPYEMbI NPOTUB

MMWKPOOPraHM3mMoB . BUPYCOB »
poop Npou3BOANTENIbHOCTU ONA PUCKOB sometida a la prueba. py
MUWKPOOPraHM3moB RUS: conpoTtvBneHne K NPOHUKHOBEHMIO 6bIN0 OLLeHeHO B 1a6OPaTOPHbIX YCAOBUAX U OTHOCUTCA TONBKO K UCMbITyEMOMY
obpasuy.
EN388:2016

FR: gants de protection contre les risques mécaniques

EN: protective gloves against mechanical risks

NL: beschermende handschoenen tegen gevaren van mechanische aard
ES: guantes de proteccion contra riesgos mecanicos

RUS: MepyaTKkn A1 3alLMTbl OT MEXaHUYECKMX PUCKOB

FR: ces gants ne protégent pas contre les risques mécaniques

EN: these gloves do not protect against mechanical risks

NL: deze handschoen en beschermen niet tegen risico’s van mechanische aard
ES: estos guantes no protegen contra los riesgos mecanicos

RUS: 3T1 nepyaTku He 3aLUMLLAIOT OT MEXaHUYECKUX PUCKOB

Reg 1935/2004/EC

FR : matériaux et objets destinés a entrer en contact avec les denrées alimentaires

EN: materials and articles intended to come into contact with food

NL: materialen en voorwerpen bestemd om met levensmiddelen in aanraking te komen
ES: materiales y objetos destinados a entrar en contacto con alimentos

RUS: maTtepuanbl U usgenus, npeaHasHadeHHble A1 KOHTaKTa C NULLEBbIMU NPOAYKTamMu

Reg (EU) 10/2011

Arrété du 9 novembre 1994

FR: Migration globale et migrations spécifiques
EN: Overall migration and specific migrations
NL: Algemene migratie en specifieke migraties
ES: Migracion global y migraciones especificas
RUS: O6was murpauma n KOHKPETHbIE MUTPaLLUK

FR: ces gants sont aptes au contact alimentaire, excepté pour les denrées alimentaires

acides (pH < 4,5)

EN: these gloves are suitable for food handling, except for acidic food stuffs (pH < 4,5)

NL: deze handschoenen

metuitzondering van producten met een hoge zuurgraad (pH < 4,5)
ES: estos guantes son adecuados para el contacto con alimentos, excepto alimentos

acidos (pH <4.5)

RUS: 3TV nepyaTku NOAXOAAT ANA KOHTaKTa C MULLEBBIMU NPOAYKTaMM, UCKIOYan
KWUCNOTHbIE NPOAYKTbI NUTaHuA (pH < 4,5)

zijn geschikt voor contact met voedingsmiddelen,

FR: recherche de substances dangereuses
EN: search for hazardous substances

NL: zoeken naar gevaarlijke producten

ES: buscar sustancias peligrosas

RUS : MHPOpMaLmMA 0 BpegHbIX Beww,ecTBax

Cd (ASTM F2617-08 RX-gun)

FR: absence
EN: absence
NL: afwezigheid
ES: ausencia
RUS: oTcyTcTBUNE

Sn (ASTM F2617-08 RX-gun)

FR: absence
EN: absence
NL: afwezigheid
ES: ausencia
RUS: oTcyTcTBME
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Frangais

English

Nederlands

Espaiiol

Pycckuii

Le gant de protection latex SAFETOUCH CONNECT ™
NATURAL poudré, ref: 1125 est recommandé pour protéger
contre les micro-organismes (bactéries, moisissures mais pas
virus). Il est conforme au réglement 2016/425/EU, relatif aux
équipements de protection individuelle en terme d’innocuité,
confort, solidité et protection.

Ce gant est réservé exclusivement a un usage professionnel.

Latex Protective Glove SAFETOUCH ©® CONNECT ™
NATURAL powdered, ref: 1125 is recommended to
protect against micro-organisms (bacteria, molds but not
viruses). It is in accordance with Regulation 2016/425/EU
on personal protective equipment in terms of safety,
comfort, strength and protection. This glove is intended to
be used exclusively for professional use.

Beschermende latex handschoen SAFETOUCH ©® CONNECT ™
NATURAL gepoederdj, ref: 1125 wordt aanbevolen om te
beschermen tegen micro-organismen (bacterién, schimmels maar
geen virussen). Dit in overeenstemming met de Verordening
2016/425/EU betreffende persoonlijke beschermingsmiddelen op
het gebied van veiligheid, comfort, treksterkte en bescherming.
Deze handschoen is enkel voorzien voor professioneel gebruik.

Guantes de proteccion de latex SAFETOUCH © CONNECT ™
NATURAL con polvo, ref: 1125 se recomienda para proteger
contra los microorganismos (bacterias, moho, pero no virus). Es
conforme a la Regulacidon 2016/425/EU, relativa a personal equipo
de proteccidn en términos de seguridad, comodidad, resistencia y
proteccidn. Este guante es destinado exclusivamente a un uso
profesional.

NlaTeKcHble 3awmTHble nepyatkm SAFETOUCH ® CONNECT ™ NATURAL
onyapeHHble, ref: 1125 pekomeHAayeTca ANA 3alMTbl OT MUKPOOPraHU3MOB
(6aKkTepuu, nneceHu, Ho He BMpYCbl). B cooTBeTcTBMM € npasunom 2016/425/EC

B OTHOWEHWM CPeACTB WHAMBUAYANbHOM 3alMTbl  C  TOYKM  3peHuA
6e30nacHoCTM, KombopTa, MPOYHOCTU U 3aLMTbI. ITa NepyaTka npesHasHadeHa
ans UCMNoAb30BaHUA UCKNOYUTENBHO ansa npodeccroHanbHoro
UCMNOb30BaHMA.

MODE D’EMPLOI :

Choisir la taille appropriée. Enfiler le(s) gant(s) au maximum.
Pour atteindre la protection souhaitée, ce gant peut étre
utilisé avec d’autres EPI adéquats (combinaisons, chaussants,
APR, ..) — Faire une analyse de risques selon I'utilisation
prévue. Veiller a réaliser une étanchéité parfaite aux points
de jonction des différents accessoires (utilisation d’adhésifs
compatibles possible). Des précautions particulieres
d’habillage et de déshabillage peuvent étre fonction du
domaine d’application (ex: double gantage).

INSTRUCTIONS FOR USE:

Choose the correct size. Put on the gloves as high as
possible. To obtain the desired protection, this gloves can
be used with other Individual Protection Equipment (suit,
shoes, respiratory protective device, ...) — Do a risk analysis
according to planned use. Make sure to create perfect
impermeability at the junction points of the different
accessories (use of compatible adhesives possible).
Specific precautions for dressing and undressing can be
necessary depending on the domain of application (ex:
double gloving).

GEBRUIKSAANWUZING:

Selecteer het juiste formaat. Rol de handschoen zover mogelijk af
over de onderarm. Om de gewenste bescherming te bereiken,
kunnen deze handschoenen worden gebruikt in combinatie met
andere geschikte persoonlijke beschermingsmiddelen (kleding,
schoeisel...), afhankelijk van het risico van het beoogde gebruik.
Zorg voor een perfecte afdichting tussen verschillende accessoires
(gebruik van een kleefmiddel is mogelijk). Speciale aan- en
uitkleedvoorzorgsmaatregelen kunnen nodig zijn, afhankelijk van
de soort toepassing (bijv. dubbele handschoenen).

MODO DE EMPLEO:

Elija la talla apropiada y pongase bien los guantes. Para conseguir
una proteccién 6ptima, puede combinar los guantes con otros
equipos de proteccidn individual (uniforme, calzado, equipos de
proteccidn respiratoria...) — Haga un analisis de riegos segun el uso
que vaya a darles. Asegurese de que los puntos de empalme de los
diferentes accesorios quedan bien cubiertos. Para ello, puede
utilizar adhesivos compatibles. Las precauciones a tomar pueden
variar segun la zona que quiera proteger (por ejemplo, puede
utilizar dos guantes en cada mano).

UHCTPYKUMA NO UCMNO/Ib3OBAHUIO:

BbibepuTe npaBubHbIA pa3mep. HageHbTe nepyaTkyM Kak MOXKHO Bbiwe. [Ans
MONYYEHUA KENAeMOM 3aLMTbl, 3TU MEPYATKU MOryT BbiTb UCMONB30BaHbI C
APYTUM  CPeACTBOM MHAMBWMAYANbHOM 3awmThl (KocTiom, 06yBb, CpeacTso
3aLMTbl OPraHoB AbIXaHws, ...) - BbINONHUTE aHaNN3 PUCKOB B COOTBETCTBUM C
nAaHMpyembiM uUcnonb3oBaHuem (OLEHWUTE PUCK COFNACHO 3annaHUMpPOBaHOMY
UCNonb30BaHuio). YbeauTecb B CO34aHUM MAEaNbHOM HenpoOHWLAEeMOCTU Ha
CTbIKe CONPUKOCHOBEHWI Pa3NMUYHbIX aKCECCYapOoB (BO3MOMKHO UCMO/b30BaHUe
coBMeCTUMbIX Knees). Ocobble mepbl MPefOCTOPOXKHOCTU NpU HaAeBaHUW W
CHATUM  MOrYT BbiTb HEOBXOAMMbI B 3aBUCUMOCTU OT 061aCTU NPUMEHEHMA
(Hanpumep: 04HOBPEMEHHOE HOLWEHME ABYX NEPYATOK Ha OLHOWM pyKe).

MISES EN GARDE :

Le gant SAFETOUCH ® CONNECT ™ NATURAL poudré, ref:
1125 doit UNIQUEMENT étre utilisé pour les risques et
performances décrits (cf Tableau des performances), par un
personnel préalablement formé. Ce gant ne protége pas
contre les risques mécaniques. L'utilisation combinée de ce
produit avec d’autres EPI de classe plus élevée ne peut élargir
le champ d’application de ce produit. L'utilisateur sera seul
responsable du choix de la bonne association et adaptation
du gant avec d’autres équipements (combinaisons,
chaussants, APR, ...) et de la période durant laquelle le gant
peut étre porté, selon la tiche a effectuer, le niveau de
protection requis, le confort d’utilisation.

Avant utilisation, il est recommandé d’inspecter les gants afin
de s’assurer qu’ils ne présentent aucun défaut ou
imperfection. Lorsqu’ils sont usagés, les gants de protection
peuvent offrir une résistance moindre aux micro-organismes,
en raison de I'altération de leurs propriétés physiques.

Les tests de performance ont été réalisés selon des
méthodes standards, susceptibles de ne pas correspondre
aux conditions d'utilisation sur le terrain. Par conséquent, et
dans la mesure ou GROUPE KOLMI HOPEN n’a ni
connaissance ni possibilit¢ de contréler les conditions
d’utilisation réelles de ses produits, ces recommandations
sont purement indicatives et ne peuvent engager sa
responsabilité.

Tenir le produit et son emballage hors de portée des enfants.
Ce gant contient du latex de caoutchouc naturel, qui est

susceptible de provoquer des réactions allergiques,
notamment un choc anaphylactique.

WARNING:

The glove SAFETOUCH © CONNECT ™ NATURAL
powdered, ref: 1125 must ONLY be used for risks and
performances described (see Table of performances), by
previously trained personnel. This glove does not protect
against mechanical risks. Combined use of this product
with other Individual Protection Equipment of a higher
class does not widen the field of application of this
product. The user is solely responsible for the right
association and adaptation of the gloves with other
equipment (suit, shoes, respiratory protective device, ...
and the period during which the glove can be worn,
according to the task to be completed, the level of
protection required, and the comfort of use.

Before use, it is recommended to inspect the gloves to
make sure they are free from defects or imperfections.
When used, protective gloves may offer less resistance to
microorganisms due to the alteration of their physical
properties.

Performance tests have been done according to standard
methods, susceptible to not correspond to conditions of
use on-site. Consequently, and insofar as GROUPE KOLMI
HOPEN is neither aware of nor able to control the real
conditions of use of these products, these
recommendations are simply indicative and GROUPE
KOLMI HOPEN cannot be held responsible.

Keep the product and its packaging away from children.

This glove contains natural rubber latex, which may cause
allergic reactions including anaphylactic shock.

LET OP:

Gebruik van handschoen SAFETOUCH ® CONNECT ™ NATURAL
gepoederdj, ref 1125 alleen voor de beschreven risico's en
prestaties in de prestatiegrafiek, laat enkel goed geinstrueerd
personeel dit product gebruiken.

Deze handschoenen bieden geen bescherming tegen risico's van
mechanische aard. Dit product kan worden gecombineerd met
andere hogere klasse beschermingsmiddelen om de
mogelijkheden voor toepassing ervan uit te breiden. De gebruiker
is zelf verantwoordelijk voor de keuze van de juiste combinatie van
de handschoen met andere beschermingsmiddelen (kleding,
schoeisel ... etc.) en de periode waarin de handschoen kan worden
gedragen overeenkomstig de uit te voeren taak, het vereiste
beschermingsniveau en de mate van comfort.

Voor gebruik wordt aanbevolen om de handschoenen te
inspecteren om ervoor te zorgen dat ze vrij zijn van defecten of
onvolkomenheden. Indien gebruikt, kunnen beschermende
handschoenen minder weerstand bieden aan micro-organismen
vanwege de wijziging van hun fysieke eigenschappen.
Prestatietests zijn uitgevoerd met behulp van standaard
testmethoden die mogelijk niet overeenkomen met de algemene
gebruiksvoorwaarden van dit product. Omdat GROUPE KOLMI
HOPEN noch de kennis noch het vermogen heeft om daadwerkelijk
de gebruiksvoorwaarden van hun producten te controleren, zijn
deze aanbevelingen louter indicatief en is GROUPE KOLMI HOPEN
derhalve niet aansprakelijk voor onjuist gebruik van het product.

Houd het product en de verpakking buiten het bereik van
kinderen.

Gebruik van handschoen bevat natuurlijk rubber latex, dat kan
allergische reacties inclusief anafylactische shock veroorzaken.

ADVERTENCIA:

Los guantes SAFETOUCH ® CONNECT ™ NATURAL con polvo, ref:
1125 se deben utilizar Gnicamente contra los riesgos y actuaciones
descritos en la tabla de actuaciones, por un personal previamente
preparado. Estos guantes no protegen contra los riesgos
mecdnicos. El uso combinado de este producto con otros equipos
de proteccion individual de nivel superior no aumentan el campo
de efectividad de este producto. El usuario es el Unico responsable
de la eleccion de combinar y adaptar correctamente los guantes
con otros elementos (uniformes, calzado, equipos de proteccidén
respiratoria,...). De este mismo modo, también es responsable del
tiempo que utiliza los guantes segun la tarea que realice, el nivel
de proteccion requerido y la comodidad de uso.

Antes de usar, se recomienda inspeccionar los guantes para
asegurarse de que estén libres de defectos o imperfecciones.
Cuando se usan, los guantes de proteccion pueden ofrecer menos
resistencia a los microorganismos debido a la alteracion de sus
propiedades fisicas.

Los exdmenes de rendimiento se han realizado segun los métodos
normalizados, que pueden no corresponder a las condiciones de
uso sobre el terreno. Por tanto, y dado que GROUPE KOLMI
HOPEN no conoce y no puede controlar las condiciones de uso
reales de sus productos, estas recomendaciones son puramente
indicativas y no le hacen responsable de las mismas.

Mantenga el producto y su envase fuera del alcance de los nifios.

Este guante contiene ldtex de caucho natural, que puede causar
reacciones alérgicas incluyendo shock anafilactico.

NPEAYNPEXAEHMUE:

Mepuatka SAFETOUCH ® CONNECT ™ NATURAL onyapeHHble Koa: 1125
ponxHa TOJNIbKO ucnonb3osaTbCA ANA OMUCAHHBIX PUCKOB U XapaKTEPUCTUK
(cm.  Tabauuy  NpoM3BOAMTENBHOCTM),  NpPeABapUTENbHO  0By4YeHHbIM
nepcoHanom. 3Ta MepyaTka He 3alulWaeT OT MeXaHWYECKMX PUCKOB.
CoBMeCTHOE MCMo/b30BaHWe 3TOro NpoAaykTta ¢ Apyrumu CU3 6osee BbICOKOrO
Knacca He MOXeT paclumputb cdepy MpUMEHeHWs 3TOro  NpoAyKTa.
Monb3osatenb 6GyAeT HECTU WCKAIOUMTENIbHYIO OTBETCTBEHHOCTb 33 BblGOP
npaBuIbHOM accouMaLmuy 1M afanTaumio NepPYaTKM K Apyromy o60pyAoBaHuMio
(KocTiombl, 06yBb, APR, ...) ¥ Nepuod, B Te4eHMe KOTOPOro MEPYATKy MOMKHO
HOCWTb, B 33aBUCMMOCTM OT BbINONHAEMOM 3aaun, ypoBHA Tpebyeman 3almTa,
yA06CTBO MCNONL30BAHMA.

Mepes WCNONb30BAaHMEM PEKOMEHAYETCA OCMOTPETb MEepyaTku, uYTobbI
y6eanTbes, 4TO OHU He UMetoT fedeKToB Uan aedekTos. Mpu UCNONBb30BAHUM
3alUMTHbIe  MepyaTKM  MOTYT  OKas3blBaTb  MEHbLIYIO  YCTOMYMBOCTL K
MMKPOOPraHM3mam M3-3a USMeHeHUA UX GU3N4YEeCKUX CBOMCTB.

TecTbl NPOU3BOAUTENLHOCTU BbINOJIHANIMCL B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTHLIMMW
MeTOAaMM1, KOTOpble MOTYT He COOTBETCTBOBATb YC/NOBMAM WCMO/Ib30BAHMA B
nonesbix ycnosuax. MosaTomy u B Toi cTeneHu, B Kotopoii GROUPE KOLMI
HOPEN He uMeeT HU 3HaHWUI, HU BO3MOXKHOCTU KOHTPOIMPOBATbL haKTUYECKue
YCNOBMA WCNO/Mb30BaHWA CBOWX MPOAYKTOB, 3TV PEKOMEeHAALMU ABNAITCA
WUCKNIOYUTENbHO ~ OPUEHTUPOBOYHBIMM M He  MOTYT  MpMBAEKaTb K
OTBETCTBEHHOCTU.

XpaHuTe NPOAYKT U €ro YNakoBKy B HEAOCTYMHOM ANA AeTei mecTe.

ITa nepyaTKa COAEPMKMUT HATYPaNbHbI NaTEKC, KOTOPbIV MOXET Bbl3blBaTb
annepruyeckne peakumn, BKAYaa aHadUNaKTUUECKUIA LLOK.

STOCKAGE :

Conserver le produit dans son emballage d’origine, a I'abri de
'humidité, du soleil et de la lumiere, a une température:
+5°C< T <+40°C.

Utiliser le produit, au plus tard, 5 ans aprés sa date de
fabrication.

STORAGE:

Store the product in its original packaging, away from
moisture and sunlight, at a temperature between +5°C and
40°C.

Use this product, latest, 5 years after manufacturing date.

OPSLAG:

Bewaar het product in de originele verpakking, beschermd tegen
vocht en zonlicht bij een temperatuur tussen +5°C en + 40°C.
Gebruik het product tot uiterlijk 5 jaar na de productiedatum.

ALMACENAMIENTO:

Conserve el producto en su envase original, fuera del alcance de la
humedad, de los rayos del sol y de la luz. Almacénelo a una
temperatura mayor de +5°C y menor de +40 °C.

Puede utilizar el producto hasta 5 afios después de su fecha de
fabricacion.

XPAHEHME:

XpaHuTe NPOAYKT B OPUrMHANbHOIW YnaKkoBKe, BAANN OT BAArv U CONHEYHOTO
cBeTa, nNpu TemnepaTtype ot +5° C o 40 ° C.
Mcnonb3syidTe 3TOT  NPOAYKT, NOCAEAHUN,
V3roTOBNEHNUA.

yepes 5 et nocne Aatbl

ELIMINATION : Selon le domaine d’application, I'utilisateur
doit respecter la réglementation nationale en vigueur, pour le
produit et son emballage.

DISPOSAL: According to the domain of application, the
user must respect national regulations in force, for the
product and its packaging.

WEGGOOIEN: Afhankelijk van het toepassingsgebied, moet de
gebruiker de nationale regelgeving voor het product en de
verpakking in acht nemen.

RESIDUOS: Seguln el uso que haya dado al producto, el usuario
debera respetar la legislacion de gestion de residuos del pais en el
que lo utilice.

YTUNU3ALUMA: B cooTseTcTBUM C 06aacTblo NMPUMMEHEHUs, No/b30BaTeNb
[o/KeH cobniogatb AeiCTBYIOWME FOCYyapCTBEHHbIE HOPMbI  ANA MPOAYKTa W
€ro ynaKoBsKwv.
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